

Warszawa, 14.01.2021 r.

W związku z ogłoszeniem postępowania nr 67/PU/2020 w sprawie wyboru wykonawcy usług wynajmu i wymiany wewnętrznych mat podłogowych przeznaczonych dla wybranych nieruchomości należących do Grupy Kapitałowej Polskiego Holdingu Nieruchomości S.A. Zamawiający otrzymał następujące pytanie od Podmiotu zainteresowanego udziałem w postępowaniu:

Pytanie: 2

Czy warunki umowy na serwis mat podłogowych będą negocjowane po wygraniu postępowania i wyłonieniu wykonawcy usługi ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż warunki umowy będą omawiane tylko w trakcie prowadzonych negocjacji. Po otrzymaniu oferty ostatecznej nie przewiduje dalszych negocjacji.

Pytanie nr 3:

Uprzejmie proszę o informację czy dopuszczają Państwo częściową realizację zlecenia? Świadczyć usługę serwisu mat w województwie mazowieckim oraz łódzkim, w pozostałych nie realizujemy serwisu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie przewiduje dzielenia zamówienia.